
第二試技 上のマシン フローチャート 

（赤色の矢印は感知・操作失敗などを示す） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

待機(A区間) 

発進 

ゲート２検知 

登坂 

X地点で停止 

ボタンを押す 

サーボを基に戻す 

前進 

車止めに衝突 

ピンポン玉受け渡し 

サーボを基に戻す 

後退 

周回数n=Nか？ 

そのまま後退 

ゲート２検知 

停車(A区間) 

サーボを元に戻す 

少しだけ後退 

前進 

少し後退 

n++; 



下のマシン フローチャート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

待機(初期位置は
受け取り場所) 

ボールが来るま
で待機 

ボールがすべて
入るまで待機 

発進 

ゲート１検知 

停止 

ピンポン玉排出 

サーボを元に戻
す 

後退 

ゲート１検知 

周回数n=Nか？ 

そのまま停止(H

区間) 


